

編 輯 室 報 告

- 本期來稿相當踴躍，篇篇皆是科學教育上精彩的傑作，取捨之間，根本無法作高下的區分，只好以文章的長短牽就現實的篇幅來調整，為避免遺珠之憾，本期比上期增加8頁篇幅，還是無法容納全部珠玉之作，只好留待下期再行優先刊登。茲有林聰勤先生的「高中幾何該教些什麼？」、張振成先生的「臺南縣各國民中學學生對物理化學科學習困難原因的探討」、鄭湧涇先生的「探討式討論活動在科學教育上的應用Ⅱ溝通——討論活動的要素」、歐陽鍾仁先生的「最近世界各國自然科學教科書改革趨勢」、董有蘭先生的「花崗國中自然學科觀摩教學觀後感，國中科學教育光明遠景的展望」、彗星先生的「整除與互質」、金玉麒先生的「有關二進位記數法的兩則遊戲」，將於下期優先刊登，謹此致歉。
- 嘉義李文堂先生來函，希望本刊多登載中學教師的作品。事實上，我們非常希望中學教師以實際教學經驗或研究心得來稿，可惜最近幾期，中學教師來稿很少，所以沒有大量的刊載，希望中學教師們，能多多來稿，以增強我們的陣容。
- 據本刊發行人趙金祁先生表示，近期計劃召開全國各中心學校（中學）負責人會議，研討如何鼓勵中學教師研究科學教育，與為本刊供稿的辦法。如果計劃順利完成，中學教師方面的稿件將會增加。
- 又本刊對一般稿件的處理，是採取雙線審核制，即一般稿件皆請兩位專家審核（一為學科專家，一為科學教育專家），因此在處理上較為費時，希望投稿本刊時，儘可能提早來稿，以便儘早處理。
- 下期（33期）出版作業時間，碰到農曆春節，所以希望各專欄作者，能提早供稿，否則恐怕很難在2月底按時出版，請多幫忙，謝謝！
- 本刊在編排方面，雖然力求改進，缺點還是難免的，希望大家多提出建設性的意見，共同灌溉這寶貴的科學教育園地。
- 封面說明：石灰岩洞穴裏的鐘乳石與石筍